

Zpráva o plnění integrované strategie

Identifikace operace

Číslo zprávy	CLLD_16_01_103_09
Integrovaná strategie	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje území MAS Litomyšlsko
Nositel	MAS Litomyšlsko o.p.s.
Sledované období od	1. 7. 2020 0:00:00
Sledované období do	31. 12. 2020 23:59:59
Stav	Finalizována

Kontaktní údaje ve věci zprávy

Jméno	Petr
Příjmení	Vomáčka
Mobil	733705320
Telefon	733705320
Email	mas-lit@seznam.cz

Strategie

Popis integrovaného nástroje.	Komunitně vedený místní rozvoj na základě strategie. Tato strategie je zpracovávána pro území měst a obcí, které vyslovily souhlas se začleněním svého správního území do území, pro které MAS zpracovává tuto strategii komunitně vedeného místního rozvoje. Celkově je tedy tato strategie zpracovávána pro 54 měst a obcí o rozloze 51 786,7 ha s počtem obyvatel cca 45 - 46 tis. Hustota obyvatelstva je tedy relativně nízká. Oproti republikovému průměru přesahujícímu 88,41 obyvatel/km ² připadá v regionu MAS Litomyšlsko na jeden km ² pouze necelých 88 obyvatel.
Přehled vyhlášených výzev	Ve sledovaném období byly vyhlášeny 3 výzvy v IROP. Končila jedna výzva PRV (uvedena již v zprávě o realizaci). 16. výzva MAS Litomyšlsko ? IROP ? Podmínky pro místní vzdělávání VI. (ZŠ) (výzva č. 528/06_16_075/CLLD_16_01_103) Infrastruktura základních škol (22. 10. 2020 - 22. 10. 2020) 15. výzva MAS Litomyšlsko ? IROP ? Podmínky pro bezpečnou alternativní dopravu IV. (BD) (výzva č. 517/06_16_038/CLLD_16_01_103) Bezpečnost dopravy (3. 8. 2020 - 30. 10. 2020) 14. výzva MAS Litomyšlsko ? IROP ? Podmínky pro sociální služby a aktivity IV. (KC) (výzva č. 329/06_16_072/CLLD_16_01_103) Rozvoj komunitních center (3. 8. 2020 - 30. 10. 2020)

<p>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</p>	<p>1.1.1 Dopravní obslužnost - v kompetenci členů/partnerů MAS a kraje.</p> <p>1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání - ve spolupráci s ORP a sousedními MAS byly dokončeny aktuální verze MAPŮ, proběhlo šest výzev MAS na podporu vzdělávání, probíhá animace OP VVV. Projekty z výzev MAS jsou v různých fázích administrace nebo realizace (některé jsou již dokončené). Začleněno také do programového rámce PRV, kde proběhla výzva. Probíhá projekt na podporu neformálního vzdělávání.</p> <p>1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity - proběhlo několik výzev v IROP. Byly přijaty projekty, které jsou v administraci a realizaci.</p> <p>1.1.4 Podmínky pro zdravotnické služby a záchranou službu - v kompetenci aktérů v území.</p> <p>1.1.5 Podmínky pro bezpečnost ve společnosti - v kompetenci zejména jednotlivých obcí.</p> <p>1.1.6 Podmínky pro členění přírodním vlivům a změnám klimatu - proběhly dvě výzvy v rámci PR IROP. Jeden projekt dokončen, druhý v administraci a realizaci. Začleněno také do programového rámce PRV (přijaty dva relevantní projekty).</p> <p>1.1.7 Památky - Začleněno do programového rámce PRV (přijat jeden projekt). Pracuje se také na podpoře z jiných zdrojů.</p> <p>1.1.8 Kulturní a společenské akce - Začleněno do programového rámce PRV (materiální vybavení ? projekty přijaty). Pracuje se také na podpoře z jiných zdrojů.</p> <p>1.1.9 Volný čas, spolková činnost, sport, kultura - Začleněno do programového rámce PRV, kde proběhla výzva (projekty přijaty). Pracuje se také na podpoře z jiných zdrojů.</p> <p>1.2.1 Infrastruktura v obcích - proběhly výzvy v rámci PR IROP a další je v přípravě. Začleněno do programového rámce PRV (projekty přijaty).</p> <p>1.2.2 Veřejná prostranství - pracuje se na různých možnostech podpory. Začleněno do programového rámce PRV, kde proběhla výzva (projekty přijaty).</p> <p>1.2.3 Podmínky pro bezpečnou alternativní dopravu - proběhly výzvy v rámci PR IROP. Začleněno také do programového rámce PRV, kde proběhla výzva (projekty přijaty).</p> <p>1.2.4 Veřejné budovy a společenské prostory - Začleněno do programového rámce PRV, kde proběhla výzva (projekty přijaty).</p> <p>1.2.5 Místní komunikace - Začleněno také do programového rámce PRV, kde proběhla výzva.</p> <p>1.2.6 Lesní cesty - proběhly dvě výzvy MAS. Jeden projekt dokončen.</p> <p>1.2.7 Polní cesty - proběhly dvě výzvy MAS, nebyl přijat žádný projekt.</p> <p>1.3.1 Zeleň, krajinné prvky - proběhla výzva v rámci OP ŽP (jeden projekt v realizaci).</p> <p>1.3.2 Vodní toky a plochy v obcích, protipovodňová opatření - pracuje se na jiných zdrojích.</p> <p>1.3.3 Vodní toky a plochy na zemědělské půdě, protipovodňová opatření - v kompetenci vlastníků a hospodářských subjektů v území.</p> <p>1.3.4 Vodní toky a plochy v lesích, protipovodňová opatření - 2x proběhla relevantní výzva MAS. Byl přijat jeden projekt, který byl ale žadatelem stažen.</p> <p>1.3.5 Turistické využití potenciálu místních lesů - 2x proběhla relevantní výzva MAS. Byl přijat jeden projekt.</p> <p>1.3.6 Nakládání s odpady - proběhly koordinační aktivity mezi obcemi z celého území působnosti.</p> <p>1.3.7 Zeleň v obcích ? proběhla výzva v rámci OP ŽP (jeden projekt v realizaci). Začleněno také do programového rámce PRV, kde proběhla výzva (přijat jeden projekt).</p> <p>1.4.1 Podnikání - 2x proběhla relevantní výzva MAS (celkem 16 projektů).</p> <p>1.4.2 Zemědělství - 2x proběhla relevantní výzva MAS (celkem 16 projektů).</p> <p>1.4.3 Zpracování a prodej zemědělské produkce - 2x proběhla relevantní výzva MAS (projekty dokončeny).</p> <p>1.4.4 Lesnictví, zpracování produktů lesnictví, prodej produkce - 2x proběhla relevantní výzva MAS. Bylo přijato celkem 6 projektů (dokončeny).</p> <p>1.4.5 Sociální podnikání - opatření bylo odstraněno z programového rámce IROP, je v kompetenci aktérů v území, MAS se snaží podporovat jinými cestami</p> <p>1.4.6 Podpora regionální produkce, prodeje a regionální identity - ve výzvě MAS nebyly přijaty projekty. Začleněno do programového rámce PRV.</p> <p>2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb - proběhly relevantní výzvy MAS. Projekty v první výzvě byly staženy. Z druhé výzvy jsou dva projekty v realizaci. Ze třetí výzvy jeden projekt stažen žadatelem. Ve čtvrté výzvě přijat jeden projekt (v realizaci).</p> <p>2.1.2 Zaměstnávání sociálně znevýhodněných osob - proběhla relevantní výzva MAS. Byl přijat jeden projekt, který je v realizaci. V poslední výzvě byl přijat jeden projekt,</p>
--	---

	<p>kteřý nevyhověl ve fázi VH.</p> <p>2.1.3 Skloubení rodinného a pracovního života - proběhla relevantní výzva MAS. Byly přijaty tři projekty, které jsou v realizaci. Z výzvy 2019 je v administraci jeden projekt. V poslední výzvě přijaty dva projekty (v realizaci).</p> <p>2.2.1 Spolupráce obyvatel a subjektů v území - spolupráce na platformě MAS probíhá kontinuálně, probíhá také komunikace s DSO a dalšími subjekty, MAS se snaží podporovat společenský život různými formami.</p> <p>2.2.2 Podpora vzdělávání a vzdělávacích institucí - pracuje se na podpoře z různých zdrojů, realizuje animaci OP VVV, probíhá spolupráce na MAP II, realizuje se projekt na podporu neformálního vzdělávání.</p> <p>2.2.3 Podpora osob a subjektů v území - probíhá různými formami.</p> <p>2.2.4 Spolupráce mimo území mezi MAS - alokace přesunuta na 19.2.1</p> <p>U všech opatření zahrnutých v programových rámcích byly vyhlášeny výzvy.</p> <p>Okrajově mimo dotační i režijní prostředky i mimo kapacity MAS vyčleněné na IROP 4.1 a IROP 4.2 a další PR administruje MAS projekty z výzvy "Malý LEADER" s podporou Pardubického kraje. Jde o opatření zahrnujících zejména občanskou vybavenost, památky, veřejná prostranství, zeleň, apod.</p>
<p>Informace o pokroku v realizaci klíčových intervencí</p>	<p>Klíčovým intervencím se MAS nevěnuje.</p>

Popis realizace integrované strategie

<p>Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie</p>	<p>Není doporučeno pro CLLD.</p>
<p>Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie</p>	<p>Za sledovaných 6 měsíců změna SCLD neproběhla.</p>
<p>Opatření při neplnění uložených povinností nositelem</p>	<p>Opatření nebyla uplatněna.</p>
<p>Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření</p>	<p>Protože SCLLD byla ze strany řídicích orgánů schválena až 15. 6. 2017, je největším problémem prozatím jen zpoždění v harmonogramu vzhledem k plánovaným závazkům a požadavkům plnění. Opatřením k eliminaci byla snaha o koncentraci alokace jednotlivých opatření do prvních výzev. Zpoždění dané termínem schválení strategie a dlouhodobost administrace projektů s přičtením doby jejich realizace neumožnilo naplnění dříve stanovených hodnot indikátoru k 31. 12. 2018. Problematické je také plnění čerpání prostředků, protože projekty jsou poměrně dlouhodobé. Rovněž pravděpodobně nebudou vyčerpány veškeré zdroje zejména z OPZ (výzvy byly vyhlášeny na násobky objemu celé alokace, ale projekty neprošly úspěšně celým procesem) a OPŽP (pro žadatele bylo kvůli vytíženosti dodavatelů najít kvalitní zpracovatele dokumentace). Ze zatím poslední výzvy byl projekt krácen.</p>

Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci	<p>Jedním z rizik je čas, kdy je vzhledem k datu schválení SCLLD velké zpoždění.</p> <p>Dalším z rizik je situace na trhu, kdy žadatelé mají problém najít dodavatele poradenských a projekčních služeb i s hledáním samotných realizátorů projektů. S tím souvisí i vysoké náklady a zpoždění. Prodlužuje se také realizace projektů.</p> <p>Kvůli přetížení tohoto trhu nebyly některé výzvy vyčerpány a pravděpodobně nedojde k dočerpání všech OP. U prostředků IROP a PRV, kde jsou výzvy ještě možné, k dočerpání pravděpodobně dojde.</p> <p>Negativní vliv má bezpochyby také celospolečenská situace kvůli vlivu COVID19. Na straně MAS je problematický a zdouhavý proces administrace vzhledem k nezbytným jednáním orgánů, protože většina členů nedisponuje možnostmi k některým distančním formám komunikace. Na straně žadatelů jsou pak potíže s realizací projektů, která se prodlužuje a komplikuje (zejména u ?měkkých? projektů).</p>
Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP	<p>Proběhla mid-term evaluace realizace SCLLD a byla zpracována a odevzdána evaluační zpráva. Probíhá monitoring průběžného plnění hodnot indikátorů.</p>
Doplňující informace	<p>Nerelevantní.</p>
Shrnutí pro veřejnost	<p>SCLLD MAS Litomyšlsko byla řídicím orgánům předložena 22. 3. 2016 a byla z jejich strany schválena 15. 6. 2017. K výzám jsou realizovány semináře pro žadatele.</p> <p>Od té doby byly a jsou vyhlašovány výzvy ve všech programových rámcích (IROP, PRV, OPZ, OPŽP)</p> <p>Kontinuálně probíhá animace šablonových projektů mateřských a základních škol z OP VVV určené kromě MŠ a ZŠ i pro školní družiny a kluby, střediska volného času a základní umělecké školy. Nad rámec MAS realizuje projekt na podporu neformálního vzdělávání.</p> <p>Mimo dotací z evropských fondů a činností a kapacit hrazených z IROP SC 4.2 administruje MAS Litomyšlsko také projekty z výzvy "Malý LEADER" spolufinancované Pardubickým krajem. Jde o podporu zejména občanské vybavenosti, památek, veřejných prostranství, zeleně apod.</p>

Horizontální principy

Horizontální principy

Dodržování/podpora horizontálních principů se odráží zejména v preferenčních kritériích, která byla schválena Nejvyšším orgánem Místního partnerství v rámci MAS Litomyšlsko o.p.s. na příslušných jednáních. Přesto že preferenční kritéria prochází změnami v důsledku připomínek ŘO i nově vzniklých skutečností, zůstává v rámci preferenčních kritérií zvýhodňování menších žadatelů, menších projektů, preference žadatelů s pozitivním vlivem na sociálně znevýhodněné osoby apod.

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
1	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání	1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání-06.4.59.4.1		24 437 894,74	3 409 304,52	16 491 789,66	23 216 000,00	3 238 839,28	15 667 200,13	23 216 000,00	3 238 839,28	15 667 200,13	0,00	0,00	0,00
2	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity-06.4.59.4.1		17 922 756,43	3 757 968,30	6 926 434,87	17 026 618,60	3 570 069,87	6 580 113,11	17 026 618,60	3 570 069,87	6 580 113,11	0,00	0,00	0,00
3	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.6 Podmínky pro členění přírodním vlivům a změnám klimatu	1.1.6 Podmínky pro členění přírodním vlivům a změnám klimatu-06.4.59.4.1		3 157 894,75	1 156 028,61	3 155 952,42	3 000 000,00	1 098 227,17	2 998 154,78	3 000 000,00	1 098 227,17	2 998 154,78	0,00	0,00	0,00
4	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.3 Zpracování a prodej zemědělské produkce	1.4.3 Zpracování a prodej zemědělské produkce-09.6.93.19.2.1		4 840 000,00			2 420 000,00			1 548 800,00			871 200,00		

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
5	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.4 Lesnictví, zpracování produktů lesnictví, prodej produkce	1.4.4 Lesnictví, zpracování produktů lesnictví, prodej produkce-09.6.93.19.2.1		3 325 599,00			1 662 799,00			1 064 191,36			598 607,64		
6	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.1 Podnikání	1.4.1 Podnikání-09.6.93.19.2.1		13 472 357,00			5 998 350,00			3 838 944,00			2 159 406,00		
7	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.6 Podpora regionální produkce, prodeje a regionální identity	1.4.6 Podpora regionální produkce, prodeje a regionální identity-09.6.93.19.2.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
8	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.2 Zemědělství	1.4.2 Zemědělství-09.6.93.19.2.1		17 231 800,00			6 432 800,00			4 116 992,00			2 315 808,00		
9	1.3 Kvalitní životní prostředí	1.3.5 Turistické využití potenciálu místních lesů	1.3.5 Turistické využití potenciálu místních lesů-09.6.93.19.2.1		446 369,00			446 369,00			285 676,16			160 692,84		

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
10	1.3 Kvalitní životní prostředí	1.3.4 Vodní toky a plochy v lesích, protipovodňová opatření	1.3.4 Vodní toky a plochy v lesích, protipovodňová opatření-09.6.93.19.2.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
11	1.2 Kvalitní infrastruktura	1.2.6 Lesní cesty	1.2.6 Lesní cesty-09.6.93.19.2.1		2 786 003,00			2 507 402,00			1 604 737,28			902 664,72		
12	1.2 Kvalitní infrastruktura	1.2.3 Podmínky pro bezpečnou alternativní dopravu	1.2.3 Podmínky pro bezpečnou alternativní dopravu-06.4.59.4.1		14 736 842,11	1 849 981,15	2 255 851,88	14 000 000,00	1 757 482,09	2 143 059,28	14 000 000,00	1 757 482,09	2 143 059,28	0,00	0,00	0,00
13	1.2 Kvalitní infrastruktura	1.2.7 Polní cesty	1.2.7 Polní cesty-09.6.93.19.2.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
14	2.2 Efektivní využívání společného kapitálu	2.2.4 Spolupráce mimo území mezi MAS	2.2.4 Spolupráce mimo území mezi MAS-09.6.93.19.3.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
15	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb-03.2.65.1		8 579 300,00	282 050,00	1 498 487,87	8 193 210,00	282 050,00	1 498 487,87	7 292 400,00	239 742,50	1 273 714,68	900 810,00	42 307,50	224 773,19

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
16	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.3 Skloubení rodinného a pracovního života	2.1.3 Skloubení rodinného a pracovního života-03.2.65.1		2 736 850,00	404 411,25	3 741 457,45	2 613 670,00	395 644,81	3 666 106,93	2 326 310,00	343 749,55	3 180 238,78	287 360,00	51 895,26	485 868,15
17	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.2 Zaměstnávání sociálně znevýhodněných osob	2.1.2 Zaměstnávání sociálně znevýhodněných osob-03.2.65.1		2 736 850,00	285 580,30	1 729 874,73	2 326 310,00	242 743,25	1 470 393,50	2 326 310,00	242 743,25	1 470 393,50	0,00	0,00	0,00
18	1.3 Kvalitní životní prostředí	1.3.7 Zeleň v obcích	1.3.7 Zeleň v obcích-05.4.27.4.4		16 666 666,68			10 000 000,00			10 000 000,00			0,00		
19	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.9 Volný čas, spolková činnost, sport, kultura	1.1.9 Volný čas, spolková činnost, sport, kultura-09.6.93.19.2.1		13 624 937,50			10 899 950,00			6 975 968,00			3 923 982,00		

Číslo řádku	Vlastní zdroje příjemce (plánovaný stav)	Vlastní zdroje příjemce (ve sledovaném období)	Vlastní zdroje příjemce (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (za celé období realizace)	Národní soukromé zdroje (plánovaný stav)	Národní soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Národní soukromé zdroje (za celé období realizace)	Nezpůsobilé výdaje (plánovaný stav)	Nezpůsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Nezpůsobilé výdaje (za celé období realizace)	Soukromé zdroje (plánovaný stav)	Soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Soukromé zdroje (za celé období realizace)
1	1 221 894,74	170 465,24	824 589,53	1 221 894,74	170 465,24	824 589,53	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	896 137,83	187 898,43	346 321,76	466 547,35	0,00	18 924,50	429 590,48	187 898,43	327 397,26	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	157 894,75	57 801,44	157 797,64	157 894,75	57 801,44	157 797,64	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	2 420 000,00			0,00			0,00			0,00			2 420 000,00		
5	1 662 800,00			0,00			0,00			0,00			1 662 800,00		
6	7 474 007,00			0,00			0,00			0,00			7 474 007,00		
7	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
8	10 799 000,00			0,00			0,00			0,00			10 799 000,00		
9	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
10	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
11	278 601,00			0,00			0,00			0,00			278 601,00		
12	736 842,11	92 499,06	112 792,60	736 842,11	92 499,06	112 792,60	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
14	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
15	386 090,00	0,00	0,00	128 700,00	0,00	0,00	257 390,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	123 180,00	8 766,44	75 350,52	41 070,00	8 766,44	28 587,64	82 110,00	0,00	46 762,88	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
17	410 540,00	42 837,05	259 481,23	0,00	0,00	0,00	410 540,00	42 837,05	259 481,23	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	6 666 666,68			6 666 666,68			0,00			0,00			0,00		
19	2 724 987,50			0,00			0,00			0,00			2 724 987,50		

Indikátory

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání	1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání - 06.4.59.4.1		50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	14,00	31.12.2023 0:00:00	14,00	15.09.2020	2,00	30.09.2020	7,00		Výstup	Zařízení
2	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání	1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání - 06.4.59.4.1		50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	280,00	31.12.2023 0:00:00	776,00	15.09.2020	134,00	30.09.2020	510,00		Výstup	Osoby
3	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání	1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání - 06.4.59.4.1		50020	Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení	77,30	31.12.2013	90,50	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2018	82,10		Výsledek	%
4	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání	1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání - 06.4.59.4.1		50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	5,40	31.12.2013	5,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2017	6,80		Výsledek	%

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
5	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.6 Podmínky pro členění přírodním vlivům a změnám klimatu	1.1.6 Podmínky pro členění přírodním vlivům a změnám klimatu-06.4.59.4.1		57501	Počet nových a modernizovaných objektů sloužících složkám IZS	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 00:00:00	2,00	28.08.2020	1,00	31.08.2020	2,00		Výstup	Objekty
6	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.6 Podmínky pro členění přírodním vlivům a změnám klimatu	1.1.6 Podmínky pro členění přírodním vlivům a změnám klimatu-06.4.59.4.1		57520	Počet exponovaných území s nedostatečnou připraveností složek IZS	108,00	31.12.2014	48,00	31.12.2023 00:00:00	0,00		0,00	31.12.2015	107,00		Výsledek	Území
7	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity-06.4.59.4.1		55401	Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci	0,00	01.01.2014	6,00	31.12.2023 00:00:00	5,00	06.08.2019	3,00	06.11.2020	4,00		Výstup	Zázemí
8	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity-06.4.59.4.1		67510	Kapacita služeb a sociální práce	1 000,00	31.12.2015	1 100,00	31.12.2023 00:00:00	115,00	06.08.2019	79,00	06.11.2020	85,00		Výsledek	Klienti

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
9	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity-06.4.59.4.1		55402	Počet poskytovaných druhů sociálních služeb	0,00	01.01.2014	4,00	31.12.2023 0:00:00	10,00	06.08.2019	2,00	31.08.2020	4,00		Výstup	Služby
10	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity-06.4.59.4.1		55301	Počet podpořených bytů pro sociální bydlení	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Bytové jednotky
11	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity-06.4.59.4.1		55310	Nárůst kapacity sociálních bytů	0,00	31.12.2015	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výsledek	Lůžka
12	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity	1.1.3 Podmínky pro sociální služby a aktivity-06.4.59.4.1		55320	Průměrný počet osob využívající sociální bydlení	0,00	31.12.2015	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výsledek	Osoby/rok

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
13	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.3 Zpracování a prodej zemědělské produkce	1.4.3 Zpracování a prodej zemědělské produkce-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	3,00	31.12.2023 0:00:00	2,00	04.07.2017	0,00	31.12.2020	2,00		Výstup	Podniky
14	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.3 Zpracování a prodej zemědělské produkce	1.4.3 Zpracování a prodej zemědělské produkce-09.6.93.19.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2015	0,26	31.12.2023 0:00:00	0,26	04.07.2017	0,00	31.12.2020	0,26		Výsledek	FTE
15	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.4 Lesnictví, zpracování produktů lesnictví, prodej produkce	1.4.4 Lesnictví, zpracování produktů lesnictví, prodej produkce-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	6,00	31.12.2023 0:00:00	6,00	04.07.2017	4,00	31.12.2020	6,00		Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
16	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.4 Lesnictví, zpracování produktů lesnictví, prodej produkce	1.4.4 Lesnictví, zpracování produktů lesnictví, prodej produkce-09.6.93.19.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2015	1,25	31.12.2023 0:00:00	1,25	04.07.2017	0,00	31.12.2020	1,25		Výsledek	FTE
17	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.1 Podnikání	1.4.1 Podnikání-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	14,00	31.12.2023 0:00:00	14,00	04.07.2017	6,00	31.12.2020	13,00		Výstup	Podniky
18	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.1 Podnikání	1.4.1 Podnikání-09.6.93.19.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2015	7,51	31.12.2023 0:00:00	6,51	04.07.2017	4,51	31.12.2020	5,51		Výsledek	FTE
19	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.6 Podpora regionální produkce, prodeje a regionální identity	1.4.6 Podpora regionální produkce, prodeje a regionální identity-09.6.93.19.2.1		93102	Počet podpořených kooperačních činností (jiných než EIP) (O.17)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	04.07.2017	0,00	30.06.2020	0,00		Výstup	činnosti spolupráce

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
20	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.6 Podpora regionální produkce, prodeje a regionální identity	1.4.6 Podpora regionální produkce, prodeje a regionální identity-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	04.07.2017	0,00	30.06.2020	0,00		Výstup	Podniky
21	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.2 Zemědělství	1.4.2 Zemědělství-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	15,00	31.12.2023 0:00:00	15,00	04.07.2017	12,00	31.12.2020	15,00		Výstup	Podniky
22	1.4 Silná místní ekonomika	1.4.2 Zemědělství	1.4.2 Zemědělství-09.6.93.19.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2015	2,01	31.12.2023 0:00:00	2,01	04.07.2017	1,00	31.12.2020	2,01		Výsledek	FTE
23	1.3 Kvalitní životní prostředí	1.3.5 Turistické využití potenciálu místních lesů	1.3.5 Turistické využití potenciálu místních lesů-09.6.93.19.2.1		92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	04.07.2017	0,00	31.12.2020	1,00		Výstup	akce/operace

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
24	1.3 Kvalitní životní prostředí	1.3.5 Turistické využití potenciálu místních lesů	1.3.5 Turistické využití potenciálu místních lesů-09.6.93.19.2.1		93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	01.01.2014	0,33	31.12.2023 00:00:00	10,00	04.07.2017	0,00	31.12.2020	0,33		Výstup	ha
25	1.3 Kvalitní životní prostředí	1.3.4 Vodní toky a plochy v lesích, protipovodňová opatření	1.3.4 Vodní toky a plochy v lesích, protipovodňová opatření-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 00:00:00	0,00	04.07.2017	0,00	30.06.2020	0,00		Výstup	Podniky
26	1.3 Kvalitní životní prostředí	1.3.4 Vodní toky a plochy v lesích, protipovodňová opatření	1.3.4 Vodní toky a plochy v lesích, protipovodňová opatření-09.6.93.19.2.1		93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 00:00:00	0,00	04.07.2017	0,00	30.06.2020	0,00		Výstup	ha
27	1.2 Kvalitní infrastruktura	1.2.6 Lesní cesty	1.2.6 Lesní cesty-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 00:00:00	1,00	04.07.2017	1,00	31.12.2020	1,00		Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
28	1.2 Kvalitní infrastruktura	1.2.6 Lesní cesty	1.2.6 Lesní cesty-09.6.93.19.2.1		94302	Celková délka lesních cest	0,00	31.12.2015	1,39	31.12.2023 0:00:00	1 394,00	04.07.2017	1 394,00	31.12.2020	1 394,00		Výsledek	km
29	1.2 Kvalitní infrastruktura	1.2.3 Podmínky pro bezpečnou alternativní dopravu	1.2.3 Podmínky pro bezpečnou alternativní dopravu-06.4.59.4.1		75120	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	30,00	31.12.2011	35,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2018	31,00		Výsledek	%
30	1.2 Kvalitní infrastruktura	1.2.3 Podmínky pro bezpečnou alternativní dopravu	1.2.3 Podmínky pro bezpečnou alternativní dopravu-06.4.59.4.1		75001	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	0,00	01.01.2014	10,00	31.12.2023 0:00:00	6,00	20.08.2020	1,00	09.06.2020	2,00		Výstup	Realizace
31	1.2 Kvalitní infrastruktura	1.2.7 Polní cesty	1.2.7 Polní cesty-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	04.07.2017	0,00	30.06.2020	0,00		Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
32	2.2 Efektivní využívání společného kapitálu	2.2.4 Spolupráce mimo území mezi MAS	2.2.4 Spolupráce mimo území mezi MAS-09.6.93.19.3.1		92501	Celkové veřejné výdaje (O.1)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	04.07.2017	0,00	30.06.2020	0,00		Výstup	EUR
33	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb-03.2.65.1		60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	40,00	31.12.2023 0:00:00	30,00	05.11.2018	10,00	31.08.2020	23,00		Výstup	Osoby
34	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb-03.2.65.1		67010	Využívání podpořených služeb	0,00	31.12.2015	30,00	31.12.2023 0:00:00	30,00	05.11.2018	0,00	31.08.2019	2,00		Výsledek	Osoby
35	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb-03.2.65.1		67001	Kapacita podpořených služeb	0,00	01.01.2014	10,00	31.12.2023 0:00:00	3,00	05.11.2018	0,00	31.08.2019	6,00		Výstup	Místa
36	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb-03.2.65.1		67310	Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel	0,00	31.12.2015	20,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	05.11.2018	0,00	31.08.2020	0,00		Výsledek	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
37	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb	2.1.1 Podpora činnosti sociálních služeb-03.2.65.1		67315	Bývalí účastníci projektů v oblasti sociálních služeb, u nichž služba naplnila svůj účel	0,00	31.12.2015	15,00	31.12.2023 00:00:00	0,00	05.11.2018	0,00	31.08.2020	0,00		Výsledek	Osoby
38	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.3 Skloubení rodinného a pracovního života	2.1.3 Skloubení rodinného a pracovního života-03.2.65.1		60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	70,00	31.12.2023 00:00:00	423,00	22.09.2020	15,00	31.03.2020	265,00		Výstup	Osoby
39	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.3 Skloubení rodinného a pracovního života	2.1.3 Skloubení rodinného a pracovního života-03.2.65.1		50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	50,00	31.12.2023 00:00:00	116,00	22.09.2020	0,00	31.03.2020	92,00		Výstup	Osoby
40	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.3 Skloubení rodinného a pracovního života	2.1.3 Skloubení rodinného a pracovního života-03.2.65.1		50130	Počet osob pracujících v rámci flexibilních forem práce	0,00	31.12.2015	14,00	31.12.2023 00:00:00	0,00	22.09.2020	0,00		0,00		Výsledek	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
41	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.2 Zaměstnávání sociálně znevýhodněných osob	2.1.2 Zaměstnávání sociálně znevýhodněných osob-03.2.65.1		10212	Počet podpořených již existujících sociálních podniků.	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 00:00:00	1,00	07.01.2019	0,00	31.01.2020	1,00		Výstup	Organizace
42	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.2 Zaměstnávání sociálně znevýhodněných osob	2.1.2 Zaměstnávání sociálně znevýhodněných osob-03.2.65.1		10213	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 00:00:00	0,00	07.01.2019	0,00		0,00		Výstup	Organizace
43	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.2 Zaměstnávání sociálně znevýhodněných osob	2.1.2 Zaměstnávání sociálně znevýhodněných osob-03.2.65.1		10211	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře, které fungují i po ukončení podpory	0,00	31.12.2015	1,00	31.12.2023 00:00:00	0,00	04.07.2017	0,00	31.12.2020	0,00		Výsledek	Organizace
44	2.1 Zodpovědná společnost	2.1.2 Zaměstnávání sociálně znevýhodněných osob	2.1.2 Zaměstnávání sociálně znevýhodněných osob-03.2.65.1		60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	3,00	31.12.2023 00:00:00	2,00	07.01.2019	0,00	31.07.2020	2,00		Výstup	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
45	1.3 Kvalitní životní prostředí	1.3.7 Zeleň v obcích	1.3.7 Zeleň v obcích-05.4.27.4.4		46500	Plocha stanovišť, která jsou podporována s cílem zlepšit jejich stav zachování	0,00	01.01.2014	8,32	31.12.2023 0:00:00	5,60	18.12.2020	0,00		0,00		Výstup	ha
46	1.3 Kvalitní životní prostředí	1.3.7 Zeleň v obcích	1.3.7 Zeleň v obcích-05.4.27.4.4		45412	Počet ploch a prvků sídelní zeleně s posílenou ekostabilizační funkcí	0,00		6,00	31.12.2023 0:00:00	28,00	18.12.2020	0,00		0,00		Výsledek	Lokality
47	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.9 Volný čas, spolková činnost, sport, kultura	1.1.9 Volný čas, spolková činnost, sport, kultura-09.6.93.19.2.1		92702	Počet podpořených akcí/operací (0.3)	0,00	01.01.2014	14,00	31.12.2023 0:00:00	14,00	30.09.2019	0,00	30.06.2020	0,00		Výstup	akce/operace
48	1.1 Silná místní soudržnost a sounáležitost	1.1.9 Volný čas, spolková činnost, sport, kultura	1.1.9 Volný čas, spolková činnost, sport, kultura-09.6.93.19.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00		0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	30.09.2019	0,00	30.06.2020	0,00		Výsledek	FTE

Přiložené dokumenty									
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do MS2014+	Datum vložení	Verze dokumentu
1	1	ČP	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz EyMjkzMDcz OTQ7UHJpb G9oYURNUz tGYWxzZQ=	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	VOMPET	20. 1. 2021 13:05:47	1
2	2	PRV	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz EyMjkzMTM xMDA7UHJp bG9oYURNU ztGYWxzZQ=	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	VOMPET	20. 1. 2021 13:06:24	1